

Мотиваційний лист
кандидата у громадську раду
при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України
Сопової Катерини Андріївни

Наразі досі тривають процеси реформування системи правової охорони інтелектуальної власності, імплементація Угоди про асоціацію між Україною та ЄС у національне законодавство, формування Вищого суду з питань інтелектуальної власності.

Одним із видів діяльності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (Мінекономрозвитку) є забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері інтелектуальної власності. За спеціальним звітом 301 за 2019 рік, який формує Офіс торгового представництва США, Україна залишається у Списку пріоритетного спостереження. Зокрема, Сполучені Штати з нетерпінням очікують створення Національного відомства з питань інтелектуальної власності як нового незалежного органу, який може стати сильним голосом для ІВ в Україні, а також продовжуватимуть відстежувати останні законодавчі та операційні зусилля, спрямовані на покращення захисту та забезпечення дотримання прав ІВ в Україні.

Задля покращення механізму захисту прав інтелектуальної власності в Україні необхідне спільне вирішення проблем із врахуванням та залученням громадськості, адже правова держава формується під впливом громадянського суспільства.

Основними завданнями громадської ради при Мінекономрозвитку є врахування Мінекономрозвитку громадської думки під час формування та реалізації державної політики, зокрема у сфері інтелектуальної власності.

Я бажаю скористатися можливістю участі в управлінні державними справами та посприяти реалізації реформи інтелектуальної власності в Україні. Моя активна громадянська позиція, досвід участі у різних громадських організаціях, не дозволяє залишатись осторонь важливих реформаційних процесів.

Впевнена, що більш ніж 15 річний стаж роботи у сфері інтелектуальної власності, судово-експертна та наукова діяльність, надає можливість комплексно підійти до питань охорони об'єктів інтелектуальної власності, виявити основні проблеми та недоліки законодавства, а також запропонувати внесення суттєвих змін до всього механізму захисту прав інтелектуальної власності. Зокрема необхідно покращити ситуацію щодо зменшення строків розгляду реєстрацій об'єктів інтелектуальної власності, запровадження атестації патентних повірених України, усунення недоліків використання механізму захисту авторських прав в Інтернеті, покращення процедури розгляду заперечень Апеляційною палатою Мінекономрозвитку.

Вважаю, що рівень моєї компетентності та наявність досвіду дозволять виконувати функції члена Громадської ради при Мінекономрозвитку належним чином, що сприятиме врахуванню міністерством громадської думки при формуванні та забезпеченні системного та комплексного підходу для належної охорони та захисту прав інтелектуальної власності в Україні.

01.07.2019



L. A. Sopo